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  First Session, Commencing at 9.30 am 

   MISCELLANEOUS  AUSTRALIAN  COINS 

   1 
  Edward VII,   sixpence, 1910; threepence, 1910.   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (2)  

 $120 

   2 
  George V - George VI,   penny 1936, 1947Y., halfpenny, 1936.   
Fine - nearly uncirculated.  (3)  

 $100 

   3 
  George V - Elizabeth II,   crown, 1937; fl orin, 1958; mint or 
specimen two cents, 1985; proof two cents, 1990.   Good 
very fi ne - FDC.  (4)  

 $80 

   4 
  George V - George VI,   fl orin, 1934, shilling, 1939, sixpence, 
1952, threepence, 1939.   The fi rst two cleaned, the last two 
with mint bloom, the sixpence with small scratch below 
King's chin, overall good very fi ne - nearly uncirculated.  
(4)  

 $150 

   5 
  George V - Elizabeth II,   fl orins, 1953, 1954; threepence, 
1934/3 overdate; penny, 1933/2 overdate; halfpenny, 1931.   
Very good - good extremely fi ne.  (5)  

 $90 

   6 
  George V - George VI,   fl orin, 1917M; shillings, 1933, 1935; 
threepence, 1942; pennies, 1925, 1946.   Very good - nearly 
very fi ne.  (6)  

 $200 

   7 
  George VI,   fl orin, 1939; medal, 2015 for 85 years since 1930 
penny; Edward VIII, fantasy wreath crown; 24 carat gold 
leaf Star Trek commemorative, replica Aegina tetradrachm, 
and sixty carats of rough intense blue stone lapis lazuli from 
Afghanistan.   Fine - uncirculated.  (6)  

 $200 

   8 
  George V - George VI,   fl orins, 1912, 1914H, 1939; shillings, 
1924, 1933 and 1940.   Very good - very fi ne.  (6)  

 $150 

   9 
  George V - Elizabeth II,   crowns, 1937 (both with mint 
bloom); fl orin, 1960; sixpence, 1962; halfpenny, 1925; silver 
fi fty cents, 1966 (3).   Very fi ne - uncirculated.  (8)  

 $150 

   10 
  George V - George VI,   sixpence, 1928; threepence, 1934, 
4 close to scroll; pennies, 1948 (5), 1948 Y. (Perth).   Fine 
- extremely fi ne, the last with traces of red.  (8)  

 $100 

 Ex Ken Wilson Collection. 

   11 
  George V - George VI,   fl orins, 1927 Canberra (2), 1951; 
shilling, 1935; sixpence 1934; threepences, 1912, 1936; 
penny, 1911; halfpenny, 1911.   Fine - extremely fi ne.  (9)  

 $180 

   12 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1995-2012, 
including 1995 Australia Remembers; 1997 Bradman; 
2001 Australian Army; 2000 Centenary of VC; 2002 
Golden Jubilee; 2004 Eureka; 2006 (2) Queen's Birthday, 
Commonwealth Games; 2012 (2) Diamond Jubilee, London 
Olympics; also Great Britain, 1982 Falkland Islands Victory 
Parade; USA, 1976 Bicentennial, in blue presentation folder.   
Uncirculated.  (12)  

 $200 

   13 
  George VI,   Vienna Hoard, two sets each containing fl orins, 
1943, 1944, 1944S, 1945, 1946, 1947; shilling, 1944, limited 
edition of 100 sets.   In custom made albums, numbers 053, 
055, nearly extremely fi ne - uncirculated.  (14 coins)  

 $250 

   14 
  Elizabeth II,   1977 silver proof medal and stamps set, 
commemorating Her Majesty's Silver Jubilee Visit; 1988 
commemorative medallion; PNCs, fifty cents, 1994 
International Year of The Family (10); silver coat pins (2).   
In packs and cases of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (14)  

 $80 

   15 
  George V - Elizabeth II,   fl orin, 1927 Canberra; shillings, 
1940, 1946, 1953; sixpences, 1953, 1954; threepences, 1927, 
1934, 1936, 1938, 1941; halfpennies, 1914H, 1915H, 1935, 
1936.   Fine - uncirculated.  (15)  

 $170 

   16 
  George V - Elizabeth II,   fl orins, 1936, 1962; shillings, 1927, 
1935 (2), 1936, 1940, 1950; sixpences, 1914, 1956, 1958, 
1963; penny, 1946; halfpennies, 1939 second type, 1947, 
1951PL.   Good - uncirculated.  (16)  

 $120 

   17 
  George V - Elizabeth II,   fl orins, 1944S, 1958; shillings, 
1917M, 1943S, 1946 Perth (2), 1950, 1952, 1962 (3); 
sixpence, 1951PL; threepence, 1934 close scroll; and pennies 
1920, 1933/2 (4) and 1946.   Fine - uncirculated.  (19)  

 $240 
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   18 
  Elizabeth II,   pennies, 1953, 1955Y., 1959, 1959Y., 1960Y., 
1961Y., 1962Y.; two dollars, design virtually obliterated so 
no date (privately mutilated); fi fty cents, 1977 Jubilee with 
suspension loop and handmade silver neck chain attached, 
in jewellery case; bread tokens, (9) from Broken Hill, 
Lithgow (4), Newcastle (4) and milk token from Newcastle; 
advertising check for Levy Bros & Co, Melbourne, 1889, in 
cupro nickel (30mm), pierced hole at top edge, obverse with 
Queen Victoria crowned head design of an Indian rupee.   
Good - extremely fi ne.  (21)  

 $50 

   19 
  Edward VII - Elizabeth II,   fl orin, 1926; sixpences, 1911, 
1918M, 1922, 1923, 1952; threepences, 1910 (2), 1911, 
1912, 1915, 1942, 1954; pennies, 1915H (3), 1920 dot 
below bottom scroll, 1922 Indian die, 1924 fi lled 4, 1940 K 
dot G; halfpennies, 1914, 1914H.   Poor - fi ne.  (22)  

 $70 

   20 
  Edward VII - George VI,   1910-1936, fl orin, 1915; shillings, 
1911, 1914, 1922, 1931; sixpences, 1910 (3), 1925, 1936; 
threepences, 1910, 1911, 1915, 1917M (2), 1918M, 1921, 
1927 (2), 1928; pennies, 1914, 1915 (2), 1915H, 1918I (2), 
1933; halfpennies, 1914 (2), 1914H (2), 1918I.   Fair - good 
very fi ne.  (32)  

 $120 

   21 
  George V - Elizabeth II,   crowns, 1937 (4), fl orin, 1947, 
pennies (15), half pennies (14), all in 2x2 holders described 
and a bimetal fi ve dollars, 1996 (Bradman).   Fine - mostly 
uncirculated.  (34)  

 $100 

   22 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1962 and 1966-1977, type 
set, missing 1934-35 Melbourne Centenary.   In a Dansco 
press-in album with damaged spine, fair - uncirculated.  
(48)  

 $100 

   23 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint roll of one dollars, 1984 
(roll opened and rewrapped); fi fty cents, 1981 Royal Wedding, 
1988 Bicentennial, 1995 Weary Dunlop (8); tradesman's 
token, Whitty & Brown, Advance Australia, Sydney one 
penny, undated (A.632), obverse with ONE PENNY double 
struck, reverse upset to 10 o'clock and striking depression 
near base; Commonwealth of Australia, Motor Spirit Rations 
Tickets for one gallon, valid until 31st May 1947 (5, joined 
and unused); various commemorative medals, Victory 1919, 
Federation 1951, Australia Remembers 1995 (22), F.A.Cup 
Centenary (3 different); brass pocket watch chain; cards 
for Coins of Australia by Nabisco (3).   Poor - uncirculated.  
(47 + roll)  

 $80 

   24 
  Edward VII - Elizabeth II,   crowns, 1937 (2); florins - 
threepences face value, pre 1946 $0.175 (1910 threepence 
GVF with solder fi tted loop), post 1945 $0.55; silver fi fty 
cents, 1966 (19); also copper issues (10), some damaged.   
Poor - extremely fi ne.  (49)  

 $160 

   25 
  George V - Elizabeth II,   selected issues, each in 2x2 holders, 
includes red uncirculated 1952, 1953 (2) pennies and 1959 
halfpenny, nearly uncirculated 1942I and 1943I pennies, 
uncirculated 1944S fl orin; 1940 shilling, Great Britain 1934 
shilling, 1915H halfpenny, nearly uncirculated 1933 penny, 
1953 shilling, 1941 K dot G penny.   Very fi ne - uncirculated.  
(50)  

 $400 

   26 
  Elizabeth II,   pennies, 1913 - 1964 (32), noted 1915H, 1926, 
1931 dropped 1 and 1955 with some mint red; halfpennies 
1941-1964 (11); two cents,1966; one cent, 1966; world 
coins, includes Madagascar, fi ve ariary - ten francs, 1996-
2002 (7); West African States, one franc - fi ve hundred 
FCFA, 1996-2004 (9); Yugoslavia, one para - twenty dinara, 
1994-2003 (6).   Several halfpennies and pennies with mint 
red, overall extremely fi ne - uncirculated.  (65)  

 $50 

   27 
  George V - Elizabeth II,   1913-1963, fl orin - halfpenny, 
assorted dates, some duplication, includes a small group of 
varieties (8), pennies, 1928 broken 8; 1933/2; threepence, 
1948, fi lled 8; bakery tokens (11).   In 2x2 holders and 
envelopes, poor - uncirculated.  (77)  

 $100 

   28 
  George V - Elizabeth II,   pre decimal, fl orin 1927, shilling 
1962, sixpence, 1951, threepence, 1964, penny 1922, 
halfpenny 1918; decimal, RAM mint rolls, twenty cents, 
1982; ten cents, 1982; fi ve cents, 1982; one cents, 1981; 
world coins, assorted 20th century base metal minors, from 
Austria, Belgium, Denmark, France, Germany, Great Britain, 
Greece, Hong Kong, Ireland, Italy, Malaysia, Netherlands, 
New Zealand, Papua New Guinea, Singapore, Sweden, 
Thailand, USA; Royal Life Saving Society medallion in 
bronze (27mm) 1967.   Fine - uncirculated.  (80 coins and 4 
mint rolls)  

 $60 

 Ex R.J.Sewell Collection. 

   29 
  George V - George VI,   shillings, 1924 (20), 1928 (8), 1940 
(5); threepences, 1915 (14), 1923 (39).   Fair - fi ne.  (86)  

 $200 

   30 
  George V - Elizabeth II,   crowns, 1937 (2); fl orin, 1927 
Canberra; 1944S set of florin, shilling, sixpence and 
threepence in plush case; small quantity of sixpences and 
threepences mostly post 1945.   Very good - uncirculated.  
(approx 90)  

 $200 

   31 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, sixpences (45) and 
threepences (49), assorted dates with some duplication, no 
overdates.   In 2x2 holders, fair - extremely fi ne.  (94)  

 $150 
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   32 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, sixpence and 
threepence date sets, missing 1912, 1922, 1924 sixpences 
and 1922/21 overdate threepence.   In plastic coin pages, fair 
- uncirculated.  (97)  

 $150 

   33 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, sixpence and 
threepence date sets, missing 1922/1 overdate threepence.   
In plastic coin pages, good - uncirculated.  (100)  

 $150 

   34 
  George V,   pennies (97), includes 1914, 1915, 1918I (4), 1920, 
1920 dot above, 1920 dot below (2), 1927 weakly struck 
beading at top; halfpennies (21), includes 1914, 1915H 
with reverse planchet fl aw, 1918I, 1921 die crack on reverse 
from beading to H; unknown coin blank in aluminium 
bronze (24mm; 8.82g); Australasian tradesmens tokens, 
Milner & Thompson, Christchurch penny, 1881(many edge 
nicks); W.J.Taylor, Melbourne halfpenny, undated (poor); 
A.Toogood, Sydney penny, 1855 (poor) (A.377, 573, 587) 
(3); H.Pearce, Toronto one loaf bread token; USA, Veeder 
Mfg Co, Hartford Ct, advertising check, 1895; Masonic 
Mark penny.   Poor - very fi ne.  (125)  

 $50 

   35 
  George V - Elizabeth II,   1933-1964, fl orins (include 1933) 
(19), shillings (37), sixpences (31), threepences (1), pennies 
(33), halfpennies (3); also includes pendant, rings (2, one in 
18ct) and bracelet.   Poor - very fi ne.  (128)  

 $200 

   36 
  Edward VII - Elizabeth II,   florins (20), shillings (20), 
sixpences (20), threepences (40), halfpennies (38), all in 2x2 
holders in purple penny album, includes 1942 threepence.   
Fair - uncirculated.  (138)  

 $250 

   37 
  George V - Elizabeth II,   1914-1963, fl orin (57), shilling 
(65), halfpenny (23) incomplete date sets, missing key dates 
and most George VI and Elizabeth II issues.   In fi ve assorted 
press-in albums, poor - good very fi ne.  (146)  

 $250 

   38 
  George V - Elizabeth II,   various select issues including 
decimals in 2x2 holders (136), also tube of silver threepences, 
Perth Mint proof silver ten dollars, Cook Islands, 1930 penny 
bronze fi fty cents, 2007, Kiribati proof silver ten dollars 2004 
(Anniversary of Royal Visit).   Fine - FDC.  (150)  

 $250 

   39 
  George V - Elizabeth II,   halfpennies, 1912H and later (19) 
pennies, 1933 and later (16) includes red nearly uncirculated 
1947, decimal two dollars, 1982 (2), fi fty cents, 1966; also 
Territory of New Guinea, shillings (7), sixpence, 1935, 
pennies, 1936 (2); St Helena, proof crown, 1973 cased;  
1797 two pence countermarked D and J.D, other foreign 
(7), plus album of pennies (99) and album of British minors 
(33).   Fair - FDC.  (189)  

 $200 

   40 
  George V - Elizabeth II,   mixed silver issues, mostly sixpences 
and shillings (gross weight 1kg).   Fair - uncirculated.  (approx 
200)  

 $300 

   41 
  George V - Elizabeth II,   1920-1981, mostly decimal, includes 
crowns, 1937 (2), mint sets (in RAM wallets), 1967, 1968, 
pre-decimal silver and silver chain and brooch.   Fair - 
uncirculated.  (approx 200)  

 $200 

   42 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1981 (broken mint roll), proof sets 
1982 (2), pennies and halfpennies and minor world coins.   
Fine - FDC.  (approx 200)  

 $50 

   43 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-2010, fl orins, shillings, 
threepences and halfpennies, all in 2x2 holders in an album 
with decimal twenty cents.   Very fi ne - uncirculated.  (210)  

 $500 

   44 
  George V - Elizabeth II,   1911-1976, halfpennies (53), pennies 
(41), threepence (46), sixpences (44), shillings (26), fl orins 
(12), also fi ve cents, 1976.   Fair - good very fi ne.  (223)  

 $120 

   45 
  George V - Elizabeth II,   predecimal silver and bronze, 
including fl orins, 1931, 1940, 1941, 1943, 1944S, 1946-
1963, decimal fi fty cents, 1966 (2), cupro nickel (29), proof 
twenty cents, 1976; also world, including Great Britain, 
fl orin, 1900, halfcrown, 1929; also medals, Blackheath 
Centenary, 1985 (2), all in green plastic coin album.   Poor 
- FDC.  (227)  

 $150 

   46 
  George V - Elizabeth II,   1925-1963, mostly fl orins, face 
value, pre 1946 $4.225, post 1945 $12.20, also silver fi fty 
cents, 1966; New Zealand coins, includes silver issues, face 
value $2.30 and other issues as well as other British, a few in 
silver.   Stored in brown coin album, mostly fi ne - uncirculated.  
(approx 235)  

 $400 

   47 
  George V - Elizabeth II,   threepences - fl orins, 1914-1963, face 
value pre 1946 $0.50, post 1945 $21.55.   Good - extremely 
fi ne.  (267)  

 $330 
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part

 48* 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, balance of an old 
collection in grey plastic coin album, nearly complete from 
1940, also pennies, 1962, die axis varieties (42), long fi ve 
1953 pennies (5), halfpennies (41), pennies (115), threepences 
(46), sixpences (46), shillings (24), fl orins (26), crown (1).   
Generally above average, very good - uncirculated.  (299)  

 $1,500 

   49 

  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, mixed quantities of 
assorted dates, sixpences (111) and threepences (210).   Fair 
- uncirculated.  (321)  

 $150 

   50 
  George V - Elizabeth II,   1916M-1961, fl orins and shillings, 
assorted dates; together with two albums of world minor 
coins, including China, Fiji, France, Great Britain, Malaya, 
New Zealand, Palestine.   In four albums, poor - extremely 
fi ne.  (380)  

 $200 

   51 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1964, date set, crown 
to halfpenny, missing 1934-35 Melbourne Centenary 
fl orin, 1922/1 overdate threepence, 1930 penny and 1923 
halfpenny.   In a brown Port Phillip album, poor - extremely 
fi ne.  (391)  

 $1,000 

   52 
  George V - Elizabeth II,   threepences - fl orins, 1917-1963, face 
value pre 1946 $0.95 (includes 1917M sixpence), post 1945 
$33.125 (includes 1951 Jubilee fl orins [7] and 1954 Royal 
Visit fl orins [5]).   Poor - good extremely fi ne.  (397)  

 $500 

   53 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1980, fl orin - penny and 
fi fty cents - one cent, assorted dates, missing key dates, 
includes threepence set, missing 1922/1 overdate.   In seven 
Dansco press-in albums, one with torn spine, another soiled 
front and back and a black Lechtturm Moneta album, poor 
- uncirculated.  (438)  

 $250 

   54 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, penny and halfpenny, 
incomplete date sets, missing key dates and some varieties.   
In plastic coin pages, good - very fi ne.  (447)  

 $150 

   55 
  Edward VII - Elizabeth II,   sixpence date set, 1910-1963 
(52); threepence date set, 1910-1964 (56) missing 1922/1 
overdate; penny date set, 1911-1964 (77) missing 1930; 
halfpenny date set, 1911-1964 (61) missing 1923; Canada, 
one cent date set, 1936-1975 (48) missing 1938; USA, 
Lincoln cents date set, 1941-1963 (58) missing 1955S and 
1960; Jefferson nickels date sets, 1938-1990 (101), many 
early key dates missing; Washington quarters date set, 1965-
1981 (28).   Coins housed in eight press-in albums, very good 
- uncirculated.  (481)  

 $200 

   56 
  George V - Elizabeth II,   album containing halfpennies 
(68), pennies (62), threepences (7), sixpences (21), shillings 
(20), fl orins (8), decimal (including two 1966 fi fty cent), 
one dollars ($36 face value), two dollars ($84 face value); 
halfpenny album, almost complete, (the 1923 altered); 
album containing Australian Numismatic Society medallions, 
tokens, commemorative dollars ($20 face value), fi fty cents 
(20); album containing 1966 fi fty cents (9), fi fty cents (56), 
Great Britain minors, world coins (variety); box of Australian 
halfpennies, (1916-1964), (913); small album, Australian 
fi fty cents (19), USA, Kennedy half dollars, 1964 (16), 
1976 (1); album "The Last 20 Years of Buffalo Nickels", 
1919-1938, (18); small container of Australian pennies and 
halfpennies (80); bags of Australian pre-decimal and decimal 
and world coins.   Fine - uncirculated.  (lot)  

 $300 

   57 
  George V - Elizabeth II,   various silver issues (majority pre 
1946) done up in plastic tubes, threepences in rolls (8) and 
tubes (4), including 1942 (11), sixpence tubes (11), shilling 
(1 long tube), fl orin tubes (6), bag of pennies and bag of 
halfpennies.   Fair - uncirculated.  (approx 750)  

 $1,000 

   58 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1945 (320g), 1946-1963 
(900g) fl orin - halfpenny, mixed quantities of assorted dates. 
Fair - very fi ne.   (1. 20kg)  

 $400 
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   59 
  Edward VII - George VI,   1910-1945, fl orins - threepences, 
mixed quantities of assorted dates. Poor - very fine.   
(1. 15kg)  

 $500 

   60 
  George VI  - Elizabeth II,   1946-1963, fl orins - threepences, 
mixed quantities of assorted dates. Very good - nearly 
extremely fi ne.   (1. 2kg)  

 $300 

   61 
  George VI - Elizabeth II,   1946-1961, fl orins and shillings, 
mixed quantities of assorted dates. Good - fi ne.   (1. 78kg)  

 $470 

   62 
  George VI  - Elizabeth II,   1948-1964, sixpences and 
threepences, mixed quantities of assorted dates. Good - good 
very fi ne.   (1. 9kg)  

 $500 

   63 
  George VI  - Elizabeth II,   1946-1962, fl orins and shillings, 
mixed quantities of assorted dates.   Very good - very fi ne.  
(3kg)  

 $800 

   64 
  George VI  - Elizabeth II,   1947-1963, sixpences and 
threepences, mixed quantities of assorted dates. Good - very 
fi ne.   (3. 7kg)  

 $1,000 

   65 
  George V - Elizabeth II,   1911-1963, pennies and halfpennies, 
mixed quantities of assorted dates, mostly pennies.   Good 
- very fi ne.  (10kg)  

 $120 

   66 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, pennies and halfpennies, 
mixed quantities of assorted dates, many with corrosion.   
Poor - very fi ne.  (10kg)  

 $100 

   67 
  George V - Elizabeth II,   assortment of pennies and halfpennies 
(gross wt 13.5kg).   Fair - very fi ne.  (approx 1,300)  

 $100 

   68 
  Sands of Gallipoli,   Men of Valour Collection, undated, 
features a replica Victoria Cross, four silvered and gilt 
medallions (each 50mm), a replica Rising Sun hat badge 
and a vial of sand from the beaches of Gallipoli; USA, 50 
State Quarters Collection, set of fi fty 24 carat gold plated 
commemorative quarter dollars, 1999-2008.   In timber cases, 
uncirculated.  (2)  

 $100 

   69 
  Elizabeth II,   Macquarie Mint, Chinese Lunar Zodiac 
Collection, features twelve gold plated animal signs of the 
zodiac medallions and one commemorative medal.   In timber 
case of issue with certifi cates and mintage number 3051, 
uncirculated.   

 $100 

   MIS-STRIKES 

   70 
  George V - Elizabeth II,   1912-1964, an accumulation, with 
some duplication, off centre strikes, bitten coins, varieties, 
overdates including pennies, 1928 broken 8, 1933/2, 1931 
dropped one London die.   Good - very fi ne.  (150)  

 $180 

   71 
  George V - Elizabeth II,   1913-1964, fl orin - halfpenny, 
assorted dates, collection of varieties, die breaks, off centre 
strikes, planchet faults.   Most coins with handwritten 
annotations, in 2x2 holders, fair - extremely fi ne.  (70)  

 $150 

   72 
  George V - Elizabeth II,   1913-1964, an accumulation of 
varieties, mis-strikes, die breaks.   All annotated, very good 
- uncirculated.  (191)  

 $150 

   73 
  George V - Elizabeth II,   pennies, 1921-1964, includes 1920 
dot below bottom scroll and upset obverse at 2 o'clock, 
1933/2 overdate, faint dates, planchet fl aws, clipped edges, 
die cracks, upset obverse and other varieties.   Very good 
- extremely fi ne.  (55)  

 $130 

   74 
  George V - Elizabeth II,   pennies, 1927 Indian die; 1928 
broken 8 (2); 1932 with 3 tilted left; 1940 with dot under K; 
1941 K dot G with planchet fl aw from edge to kangaroo's 
arm; 1943I with heavy denticles on reverse; 1943I with 
planchet fl aws on King's head; 1943Y. planchet fl aw between 
P and E of PENNY; 1951 with bitten edge and metal blobs 
on neck of King's head; 1956 bitten edge.   Very good - very 
fi ne.  (11)  

 $80 

      

 75* 
  George VI,   threepence, 1949, double struck, fi fteen percent 
apart.   Nearly uncirculated and rare.   

 $250 

   76 
  George V- Elizabeth II,   fl orins, 1951 Jubilee, planchet fl aw 
from ear across face to G, 1954 Royal Visit, planchet fl aw 
at II DEI; sixpence, 1963 bitten edge; threepences, 1927 
break in emu's top leg, 1943D fl aw L to rim and N to rim, 
1944S fl aw through P to rim, 1944S fl aw from wheat stalk 
through scroll and E to rim, 1944S fl aw fi rst A to rim, 1948 
dot near K in fold of scroll, 1948 mis-struck rim to 6 o'clock 
and other fl aws, 1948 fi lled lower part of 8, 1952 fl aw on 
wheat stork ends and 2 to rim; penny, 1952Y.   Fine - nearly 
uncirculated.  (12)  

 $50 
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   77 
  Elizabeth II,   fl orin, 1954; shilling, 1961, fi rst coin struck 
fi ve percent off centre and out of collar, second coin struck 
slightly off centre.   Fine - extremely fi ne.  (2)  

 $100 

     

  

   

part

 78* 
  George VI - Elizabeth II,   fl orin, 1957, clipped edge at 7 
o'clock; shilling, 1961, clipped edge at 6 o'clock; sixpence, 
1958, struck fi ve percent off centre with raised lip; pennies, 
1941 struck six percent off centre; 1943Y. struck six percent 
off centre with raised lip (some mint red); 1944Y. with 
clipped edges at 1-2 o'clock and about 5 o'clock; 1944Y. 
struck about three percent off centre; halfpenny, 1964Y. 
struck about eight percent off centre with raised lip (most 
mint red).   Good - nearly uncirculated.  (8)  

 $150 

      

 79* 
  Elizabeth II,   sixpence, 1962, struck out of collar, broad rim 
all round and plain edge.   Uncirculated.   

 $100 

      

 80* 
  Elizabeth II,   one cent, 1966, trial squeeze struck in lead 
(3.14g).   Scratches on obverse, otherwise nearly as struck, 
probably unique.   

 $500 

 Ex Noble Numismatics Sale 87 (lot 56 part). 

      

 81* 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1966, Canberra Mint striking, 
struck twenty percent off centre and out of collar, edge plain 
(11.25g).   Nearly uncirculated and rare thus.   

 $600 

 Ex Australian Coin Auctions Sale 306 (lot 721) (26/10/2010). 

      

 82* 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1966, London mint strike with 
'wavy 2'.   Uncirculated and rare.   

 $2,000 

      

 83* 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1966, wavy 2 variety.   Fine.   

 $100 

      

 84* 
  Elizabeth II,   fi ve cents, (1966-1984) (2.79g) struck without 
edge collar, only struck in centre, oil fi lled dies.   As struck, 
very fi ne and rare.   

 $150 

   85 
  Elizabeth II,   ten cents, 1966 lamination fl aw from Queen's 
neck to left edge; another, 2005 (?), weak strike so much of 
obverse legend is missing; fi ve cents, 2001, 2005, 2006, all 
struck off centre.   Fine - extremely fi ne.  (5)  

 $50 
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 86* 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1972, struck on a ten cents blank 
in error.   Uncirculated and very rare.   

 $1,500 

 Ex Noble Numismatics Sale 93 (lot 114). 

      

 87* 
  Elizabeth II,   one cent, 1975, struck from two obverse dies 
at 180 degrees die axis.   Brown and red, nearly uncirculated 
and very rare.   

 $1,500 

 Ex Noble Numismatics Sale 95 (lot 131). 

      

 88* 
  Elizabeth II,   one cent, 1975, struck with two proof obverse 
dies at 180 degrees die axis.   Dark toned, nearly FDC and 
probably unique.   

 $1,800 

      

 89* 
  Elizabeth II,   two cents, 1975, struck with two proof obverse 
dies at 180 degrees die axis.   Dark toned, nearly FDC and 
probably unique.   

 $2,000 

      

 90* 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1975, struck with two proof obverse 
dies at 180 degrees die axis.   Nearly FDC and probably 
unique.   

 $2,000 

      

 91* 
  Elizabeth II,   ten cents, 1975, struck with two proof obverse 
dies at 180 degrees die axis.   Nearly FDC and probably 
unique.   

 $2,500 

      

 92* 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1975 struck with two proof 
obverse dies at 180 degrees die axis.   Nearly FDC and 
probably unique.   

 $3,000 

      

 93* 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1975, struck with two proof obverse 
dies at 180 degrees die axis.   Nearly FDC and probably 
unique.   

 $4,000 

      

 94* 
  Elizabeth II,   two cents, c1975, struck from two reverse dies 
at 180 degrees die axis.   Red uncirculated and very rare.   

 $1,000 
 Ex Noble Numismatics Sale 96 (lot 113). 

      

 95* 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1977, struck with two obverse dies 
at 180 degrees die axis.   Toned, uncirculated and very rare.   

 $3,500 
 Ex Noble Numismatics Sale 92 (lot 158). 
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 96* 
  Elizabeth II,   fi fty cents, c1977, struck from two reverse dies 
at 180 degrees die axis.   Uncirculated and very rare.   

 $2,500 

 Ex IAG Sale 71 (lot 465) (14/03/2010). 

   97 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1979 and 1980, both with double 
bar behind emu's head; 2005, pastor with club foot variety; 
one dollar, 2008, top kangaroo with rabbit ears, another, 
fl aw under serif of 1 as second kangaroo tail.   Very fi ne - 
uncirculated.  (5)  

 $200 

 The third and fourth ex Noble Numismatics Sale 110 (lot 287 part). 

      

 98* 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1980, full obverse brockage.   Nearly 
uncirculated and rare thus.   

 $400 

 Ex Noble Numismatics Sale 110 (lot 285). 

     

   

 99* 
  Elizabeth II,   two cents, 1981, missing SD; twenty cents, 1981, 
dot above R.   Uncirculated.  (2)  

 $100 

 The fi rst ex Australian Coin Auctions Sale 301 (lot 164) (25/02/2009) 

   100 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1981, three and a half claw variety.   
Nearly uncirculated.   

 $100 

      

 101* 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1981, Royal Wedding struck on a 
Hong Kong fi ve dollars planchet in error (9.5g) decahedral.   
Uncirculated and very rare.   

 $2,000 

 Ex Noble Numismatics Sale 87 (lot 56 part). 

      

 102* 
  Elizabeth II,   one dollar, (1984) full reverse brockage.   Nearly 
uncirculated and rare.   

 $500 

     

  

part 

 103* 
  Elizabeth II,   two cents, date missing (pre 1985), triple struck, 
clipped edge, planchet split and reverse missing; another 
with date missing (also pre 1985) with one third of planchet 
missing at right; another, 1983 with clipped edge; also a 
cupro nickel blank (27mm; 8.05g), details unknown.   The 
fi rst three with some or much mint red, the last with scuffi ng, 
otherwise extremely fi ne.  (4)  

 $100 

      

 104* 
  Elizabeth II,   two cents, 1988, struck on a one cent blank 
in error (2.58g).   Lightly toned, red uncirculated and very 
rare.   

 $1,000 

 Ex Noble Numismatics Sale 95 (lot 134). 
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 105* 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1988, struck on a ten cents blank in 
error (5.73g).   Uncirculated and very rare.   

 $1,200 

 Ex Noble Numismatics Sale 95 (lot 139). 

      

 106* 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 1989, struck on a one cent blank in 
error (2.59g).   Toned, nearly uncirculated and very rare.   

 $900 

 Ex Noble Numismatics Sale 100 (lot 90). 

      

 107* 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1991, struck on a ten cents blank in 
error (5.6g).   Uncirculated and very rare.   

 $1,200 

 Ex Noble Numisimatics Sale 91 (lot 150). 

      

 108* 
  Elizabeth II,   ten cents, 1994, struck on a fi ve cents blank in 
error (2.83g).   Uncirculated and very rare.   

 $1,200 

 Ex Noble Numismatics Sale 95 (lot 137). 

      

 109* 
  Elizabeth II,   one dollar, 1995, struck on a ten cents blank in 
error (5.68g).   Uncirculated and very rare.   

 $1,200 

 Ex IAG Sale 65 (lot 514). 

   110 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 2000 struck fi ve percent off centre 
resulting in raised top edge.   With struck mark on Queen's 
neck, otherwise uncirculated.   

 $100 

      

 111* 
  Elizabeth II,   twenty cents, 2000, struck on a ten cents blank 
in error.   Proof-like uncirculated and very rare.   

 $1,000 

 Ex Australian Coin Auctions Sale 312 (lot 512) (30/10/2012). 

      

 112* 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 2000, struck on a twenty cents blank 
in error (11.28g).   Uncirculated and very rare.   

 $1,200 

 Ex Australian Coin Auctions Sale 305 (lot 622) (6/07/2010). 

      

 113* 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000, mule struck with ten cents 
obverse die.   Nearly uncirculated and very rare in this 
condition.   

 $1,000 

 Ex Noble Numismatics Sale 98 (lot 114). 

      

 114* 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000, struck with ten cents obverse 
die in error.   Good very fi ne and rare.   

 $400 

 Ex Noble Numismatics Sale 96 (lot 118). 
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\   115 
  Elizabeth II,   one dollar/ten cents, 2000, mule together with 
normal issue for comparison.   Fine - very fi ne.  (2)  

 $300 

      

 116* 
  Elizabeth II,   one dollar, 2000, mule struck with ten cents 
obverse die.   Contact marks, otherwise fi ne and rare.   

 $150 

   117 
  Elizabeth II,   one dollar, 2005, Gallipoli, S mint mark 
double struck; another 2008, B mint mark double struck.   
Uncirculated.  (2)  

 $100 

      

 118* 
  Elizabeth II,   fi ve cents, 2007, struck with two obverse dies 
at 180 degree die axis.   Uncirculated and rare.   

 $1,200 

 Ex IAG Sale 71 (lot 464). 

   119 
  Elizabeth II,   one dollar, 2010 (4), the fi rst with blob between 
4th kangaroo's back and last kangaroo's jaw; the second 
with large blob of metal behind last kangaroo's ears; the 
third with small metal blob behind last kangaroo's ears; the 
last with small metal blob on last kangaroo's back near tail.   
Fine - very fi ne.  (4)  

 $100 

   120 
  Elizabeth II,   proof set 1991, with 1990 ten cents in error.   In 
case of issue, FDC.   

 $400 

 Ex Noble Numismatics Sale 98 (lot 120). 

   121 
  Elizabeth II,   baby proof set, 2004, with trial one dollar.   In 
case of issue, FDC and very rare.   

 $600 

 Ex Noble Numismatics Sale 97 (lot 106). 

   

 

122* 
  Elizabeth II,   proof set, 2006, contains the 'mob of roos' 
proof dollar 2005 in error for 2006.   FDC and very rare, 
only about forty known.   

 $2,000 

   123 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986 with 1985 ten cents; 1991 with 
1990 fi ve cents; 1994 with 1993 two dollars; 1994 with wide 
date fi fty cents; 1993 and 2000 sets each missing one dollar, 
2006 set missing one cent, 2006 and 2008 sets each missing 
fi ve cents, 2005 set with fi fty cents facing the wrong way.   In 
packs of issue, uncirculated.  (10)  

 $1,200 

 Ex Noble Numismatics Sale 96 (lot 125), except for the second ex Sale 109 
(lot 93), the fi rst and third from M.R.Roberts in Nov 2010. 

   124 
  Elizabeth II,   baby mint set 1993 with incorrect art work; 
1994 set with 1993 two dollars in error.   In packs of issue, 
uncirculated.  (2)  

 $250 
 The second ex Noble Numismatics Sale 98 (lot 123). 

   MINT ROLLS 

   125 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one cent, 1966, 1969, 
1970 (2), 1980; two cents, 1970 (?); fi ve cents, 1969, 1980.   
Uncirculated.  (8)  

 $250 
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   126 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one dollar, 1984, 1985, 
1988, twenty cents, 1980, fi ve cents, 1983, two cents, 1981, 
one cent, 1979, 1980 (3), 1982 (2); Reserve Bank, one dollar, 
1984, 1986, fi fty cents, 1981 Royal Wedding.   Uncirculated.  
(15)  

 $150       

 127 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, one dollar, 1986, 
International Year of Peace; twenty cents, 2001, Sir Donald 
Bradman (7); twenty cents, 2001, Centenary of Federation 
(8); twenty cents, 2000.   Uncirculated.  (19)  

 $250 

   128 
  Elizabeth II,   Royal Australian Mint, two dollars, 1988 (4); 
one dollar, 1988 (5); fi fty cents, 1988 (10); fi ve cents, 1980.   
One two dollar roll with coin missing, uncirculated.  (20)  

 $500 

   DECIMAL COINS 

   129 
  Elizabeth II,   mint sets, RAM card 1966, 1981, 1984 (3), 
1985, 1986, 1989, 1990, 1996, 2000; Great Britain, Queen 
Mother 80th Birthday commemorative crown, 1980; 
Commemorative two coin pack with penny, 1964 and one 
cent, 1966.   In packs of issue, uncirculated.  (13)  

 $160 

   130 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 blue wallet, 1982, 1988 (2), 
1990, 1991; baby mint set, 2001 Federation Centenary; mint 
fi ve dollars, 1988 in cello pack (13), 1990 Anzac (2); mint 
one dollar, 1995C (2); Reserve Bank mint roll, one dollar, 
1986; Bicentennial Memento medal for school students in 
folder, 1988 (3); Great Britain, specimen crown, 1981 Royal 
Wedding, in folder.   In packs of issue, the fi rst set with small 
piece of plastic missing from one cent pouch, otherwise 
uncirculated.  (29)  

 $280 

   131 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980, 1983 (2), 1985 (2), 1986 (2), 
1987 (4), 1988 (4), 1991 (4), 1992 (2), 1993 (2), 1994 (2), 
1995, 2001 (3), 2002, 2002 baby set; mint ten dollars, 1985 
(2), 1986 (2), 1987 (2), 1988 (4), 1989 (2), 1991 (2), 1992 
(2), 1993 (2); fi ve dollars, 1992 (2), 1994 (2), 1996; one 
ounce silver kangaroo dollars, 1993 (2), 1994; mint dollars 
fi ve coin pack, 1984/92, 1993S (4), 1993 (5), 1993 card (5), 
1993M (5), 1994C (4), 1995C (2), 1996C (2), 1996S (2); 
PNCs fi fty cents, 1994 (2), 1995 (6); Olympic replica Greek 
coin.   In packs of issue, uncirculated.  (97)  

 $600 

   132 
  Elizabeth II,   mint sets, 1981 (2), 1982, 1984, 1985, 1990 
(3), 1991; mint fi ve dollars, 1990 Anzac.   The 1985 set 
with yellow covered plastic, twenty cent toned, nearly FDC 
- FDC.  (10)  

 $120 

   133 
  Elizabeth II,   mint sets, 1982 (10), 1983 (3), 1985-1987 (4 
of each), 1988, 1989, 1990-1992 (4 of each), 1994 (4).   In 
packs of issue, uncirculated.  (43)  

 $500 

   134 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985, 1986, 2006; coin/note set, 2013 
stamp folder 'copy' of 1913 ten shilling note M000001; First 
Day Covers and PNCs (7).   Uncirculated.  (11)  

 $60 

   135 
  Elizabeth II,   mint sets, 1986 (5), 1987 (4), 1988 (5), 1991 
(5).   Uncirculated.  (19)  

 $250 

   136 
  Elizabeth II,   proof set, 1969; mint sets, 1986 (2), 1988 (2), 
1994 (2); mint silver ten dollars, Commonwealth Games 
1982, State Series, 1985 (2), 1989 (2), 1990 (2), 1991 (2), 
1992 (2), 1993 (2); mint fi ve dollars, 1988 (2), 1994, 2000 
(2); mint silver one dollar, Kangaroo 1993; mint one dollars, 
1992, 1993 (2), 1994, 1996, fi ve coin set 1984-1992; fi fty 
cents, assorted dates 1966-2004 (50); twenty cents, assorted 
dates 1995-2013 (31); one cents, assorted dates 1966-
1989 (33); Perth Mint, proof silver fi ve dollar, Kookaburra 
1990; mint silver dollars, Holey Dollar and Dump 1988, 
Kookaburra 1990; one ounce silver ingots (2); Medallions, 
base metal assorted dates 1977-1994 (18); Great Britain, 
mint set, 1968; crowns, 1965, 1980 (2), 1981 (2); twenty 
fi ve pence, Royal Marriage 1981 (3). In packs of issue, 
uncirculated - FDC. (178)    

$500 

   137 
  Elizabeth II,   mint sets, 1988 and 1991; also, ten dollars 
commemorative folders, Johnston/Fraser (1988) (Mc $10 
GF 1) (2).   Uncirculated.  (4)  

 $70 

   138 
  Elizabeth II,   mint sets, 1991-1996, 2007 (baby); mint fi ve 
dollars, Enfranchisement of Women 1994 (4), Bradman 
(bimetal) 1996 (2), Flying Doctor 1998, Phar Lap 2000 (2), 
Bradman (bronze) 2001, Battle of Sunda Strait (2), Rugby 
World Cup 2003.   In packs of issue, uncirculated.  (20)  

 $180 

   139 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   
Uncirculated.  (2)  

 $800 

   140 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980, 1981.   
Uncirculated.  (2)  

 $800 

   141 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980 (2), 1981.   
Uncirculated.  (3)  

 $1,200 

   142 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980 (4), 1981 
(3), 1982 (2), 1983 (2), 1984 (2).   Uncirculated.  (13)  

 $5,000 
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   143 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1981, Royal 
Wedding.   In wallets of issue, uncirculated.  (14)  

 $5,000 

   144 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1984.   In pack 
of issue, uncirculated.   

 $400 

   145 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1985 Koala.   In 
pack of issue, uncirculated.   

 $400 

   146 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1988 (4), 1992 
(2) and 1993.   In packs of issue, uncirculated.  (7)  

 $2,500 

   147 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1982 (3), 1989; Perth Mint 
holey dollar and dump set, 1988.   Uncirculated.  (5)  

 $100 

   148 
  Elizabeth II,   ten dollars, 1982 Commonwealth Games, State 
Series, 1985, 1986 (2); fi ve dollars, 1988 (2, one in case 
by AGC), 1990 Anzac, 1994 Enfranchisement (2), 1996 
Bradman (2 in Westpac sleeve); one dollar, 2007C Harbour 
Bridge, 2007 Ashes; fifty cents, 2004 (3, in unofficial 
holders), 2006 XVIII Commonwealth Games (7), 2010 Royal 
Engagement; philatelic numismatic cover, 1997 Bradman 
(foxing stains); Australian Legends - Bradman, 1997 fi rst 
day of issue maxi card.   In packs of issue, some missing outer 
boxes, the Bradman fi ve dollars toned in centre, the PNC 
damaged, otherwise uncirculated.  (26)  

 $120 

   149 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988.   In Commonweath Bank 
presentation packs, uncirculated.  (90)  

 $500 

   150 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 (4, no packs), 1996 
Bradman in Westpac sleeve; mint one dollar, 1999 dual set 
of Older Persons & Last Anzacs, 2010C, S, B, M set of four 
for Australian Coinage Centenary; mint sets of one dollar 
and twenty cents, 2008 Planet Earth (2), 2009 Astronomy 
(2), 2010 Burke & Wills (2); mint fi fty cents, 2008 America's 
Cup (2), 2008 Scouting (2), 2009 Moon Landing (2), 2010 
Melbourne Cup (2), 2011 National Service (2); mint twenty 
cents, 2009 Australia Remembers - Nursing (2); philatelic 
numismatic cover, 1997 Bradman.   All except fi rst in packs 
of issue, uncirculated.  (26)  

 $150 

   151 
  Elizabeth II,   fi ve dollars, 1998 (9); Arnotts commemorative 
three coin sets, 1988 (2); two cents, 1969 (10); one cents, 
1967 (10) and 1969 (10).   Uncirculated.  (41)  

 $50 

   152 
  Elizabeth II,   Olympic Games Centennial Coin Programme, 
1896-1996, folder with artwork images of each design 
for Series 1, Canada, $15 (KM.215, 216) (2), and $175 
(KM.217), 1992; Series II, Australia $20 (2), and $200, 1993; 
Series III, France, 100 francs,  (KM.1047, 1048) (2), and 500 
francs (KM.1059), 1994; Series IV, Austria, 200 schilling 
(KM.3026, 3027) (2), and 1,000 schilling (KM.3028), 1995; 
Series V, Greece, 1,000 drachmes (KM.165, 166) (2), and 
20,000 drachmes (KM.167), 1996.   Uncirculated.   

 $50 

   153 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint 
set of twenty eight aluminium bronze fi ve dollars.   In offi cial 
album, uncirculated.  (28)  

 $150 

   154 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint set 
of twenty eight aluminium bronze fi ve dollars with offi cial 
album and one extra weightlifting coin; mint fi ve dollars, 
Journey Continues - Sydney to Athens 2004.   In packs of 
issue, uncirculated.  (31)  

 $150 

   155 
  Elizabeth II,   mint silver dollars, Kangaroo Series, 1993 (2), 
1994-1995 (fair issues), 1994 (2), 1995-1996, 1998-2001, 
2003-2006, Gilt Kangaroo Series, 2003, 2004 and 2007 .   
In packs of issue, uncirculated.  (19)  

 $440 

   156 
  Elizabeth II,   gold plated frosted uncirculated one ounce 
silver kangaroo, 2008 Reg Mombassa design; one dollar 
banknotes, Coombs/Wilson (1966) ABC 000012/4 
consecutive low numbered trio (R.71) (3).   The fi rst in case 
of issue with certifi cate, uncirculated, the banknotes with 
light centre fold, otherwise uncirculated.  (4)  

 $90 

   157 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1984, 1999B Last Anzac, 
2002B Outback, 2007M Harbour Bridge (3), 2007 Polar 
Year, 2007 Peacekeeping (2), 2008M Arms (2), 2008 
Quarantine, 2008 Mary MacKillop (2), 2009 Steve Irwin 
(2), 2010 Fred Hollows (2), 2009C (2), S (2), B (2), M (2) 
Australian Citizenship; Lunar Series, mint one dollars, 2007 
Pig, 2008 Rat, 2009 Ox, 2010 Tiger, 2011 Rabbit.   In packs 
of issue, uncirculated.  (31)  

 $180 

   158 
  Elizabeth II,   mint one dollars fi ve coin set, 1984-1992; mint 
one dollars, 1993 BBC card (2), 1994C, 1995C (2), 1996C 
(damaged packet), S, 1997C (2), S, Korea 2003C.   In packs 
of issue, uncirculated.  (12)  

 $50 

   159 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Australia's First Victoria 
Cross 2000; Sands of Gallipoli, Men of Valour Collection, 
undated, features a replica Victoria Cross, two silvered and 
gilt medallions (each 50mm), and a vial of sand from the 
beaches of Gallipoli.   In pack and case of issue with certifi cate 
02583 of 5000, uncirculated.  (2)  

 $150 
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   160 
  Elizabeth II,   Ocean Series, mint one dollars, 2006 Clown 
Fish (6), Bottlenose Dolphin (5), 2007 Biscuit Star Fish (5), 
Longfi n Bannerfi sh (5), White Shark (4), Bigbelly Seahorse 
(4).   In packs of issue, uncirculated.  (29)  

 $200 

   161 
  Elizabeth II,   Land Series, mint one dollars, 2008 (12, three 
each of Koala, Wombat, Echidna, Rock Wallaby), 2009 (6, 
three each of Frilled Neck Lizard, Bilby).   In packs of issue, 
uncirculated.  (18)  

 $100 

   162 
  Elizabeth II,    Celebrate Australia Series, mint one dollars, 
2009 (15, two each of Tas, Qld, ACT, WA, NSW, SA, Vic 
and one only of NT), 2010 (10, two each of Greater Blue 
Mountains, Great Barrier Reef, Heard & McDonald Islands, 
Shark Bay and Tasmanian Wilderness).   In packs of issue, 
uncirculated.  (25)  

 $150 

   163 
  Elizabeth II,   2001, Celebrating Australia's Centenary of 
Federation, mint twenty cents and fi fty cents, Tasmania, 
Western Australia, South Australia, Northern Territory, 
Norfolk Island, Victoria, Queensland, Australian Capital 
Territory.   Uncirculated.   (8)  

 $60 
 Issue numbers: 3-10. 

   164 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Good - very fi ne.  (65)  

 $350 

   165 
  Elizabeth II,   1966-1981, assorted issues, fi fty cents, 1966, 
1971 (2), 1972 (2), 1974; twenty cents, 1966 (7), 1967, 1970 
(2), 1971, 1972, 1981; ten cents, 1966 (4), 1967-9, 1974, 
1976; fi ve, two and one cent, 1966.   Nearly uncirculated.  
(32)  

 $100 

   166 
  Elizabeth II,   1966-1981, stock album with each coin in 2x2 
holder, includes fi fty cents, 1966 (2), various 1968-1972 
issues, also tokens, Harrold Brothers, Adelaide penny, 1858 
(A.195) and Stokes, Melbourne penny, 1862 (A.544, holed).   
Mostly uncirculated.  (85)  

 $150 

   167 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1982 (66), 2011 (14); ten cents, 
a selection of dates, 1976-1989 (approx 220); fi ve cents, 
a selection of dates, 1968-1982 (approx 260); one cent, a 
selection of dates, 1967-1991 (approx 240).   Ex mint rolls, 
uncirculated - choice uncirculated.  (approx 800)  

 $200 

   168 
  Elizabeth II,   Bombing of Australia 2 x twenty cents and 
fi fty cents set of three, 2012; twenty cents, 2015 The Spirit 
Lives (2); twenty fi ve cents, 2016 Our Legends; philatelic 
numismatic cover, 2012 Remembrance; Perth Mint, proof 
silver and enamel one ounce one dollar, 2005 Anzac 90th 
(NZ reverse); also Anzac Simpson and his Donkey lapel 
badge replica on card.   In packs of issue, uncirculated - FDC.  
(6 + set of 3)  

 $70 

   169 
  Australia,   PNC and FDC in small FDC album, noted PNC 
of Victoria Cross, Australian Legends, WYD, Olympic 
Sports, EII Coronation, Humphries, Bounding kangaroos.   
Uncirculated for coins and used.  (approx 60)  

 $200 

   170 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers in a cased clip lock 
folder, a range of issues from 1994, including, Victoria Cross 
2000, Australian Legends 2000, Army 2001, QEII 2002, 
Coronation 2003, baton relay 2005, Queens birthday 2006, 
Harbour Bridge, bounding kangaroo, Special Air Service, 
Lifesaver 2007, Scouting, WYD, Football, Remembrance, 
South Magnetic Pole, with a few FDCs.   Uncirculated.  (39)  

 $300 

   171 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers in a clip lock folder, 
a range of issues from 2008-2010.   Uncirculated.  (22)  

 $180 

   172 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers in a clip lock folder, 
a range of issues from 2010-2011.   Uncirculated.  (31)  

 $200 

   173 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers in a clip lock folder, 
a range of issues from 2011 - 2013.   Uncirculated.  (39)  

 $250 

   174 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, a range of issues 
in multiples, including, Macquarie 2010 (2), Queens 85th 
2011 (2), Air Mail 2014, Presidents Cup 2011, Mawson 
2012 (2), 100 years People 2014, Sydney Emden 2014 (2), 
Gallipoli 2015 (2), Anzac Day 2012, ANZAC 2015 joint 
issue, 1914 WWI (2), 2014, Duntroon 2011, Navy 2011 
(2), Sydney Swans 2012, bounding kangaroos 2007, Ashes 
2010, 2010 cycling medal.   Uncirculated.  (24)  

 $150 

   175 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, a range of issues 
in multiples, including, Cats 2015, Diamond Jubilee 2012, 
Royal Christening 2014, Christmas 2011, Banjo Paterson 
2014 (2), Queens Coronation 2013, Coronation 2012 
medals, IYV 2011, Kangaroo stamp 2013, 25th anniv. 
Parliament House 2013, Neutrality 2014, $5 Remembrance 
2011, Medals Floral,60 earth hour (2), 2008 WYD Syd, Bush 
ballads.   Uncirculated.  (18)  

 $100 

   176 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, a range of issues in 
multiples, including, Burke & Wills 2010 (5); Remembrance 
2011 $2 (2), Military/Aviation 2014 (2), Remembrance 2008, 
National Service 2010 (3), Flemington 2010 (6), Australia 
Post 2009 (3), Quarantine 2008, Powered Flight 2010 (2), 
Expo 2010, Commonwealth Coinage 2010, Bradman 1997, 
Burke & Wills 20c and $1 coin on cards (2) 2010, birds $1 
as PNC 2013 (6).   Uncirculated.  (36)  

 $200 

   177 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers in a clip lock folder, 
a range of issues from 2013-2014.   Uncirculated.  (33)  

 $250 
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   178 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers in a clip lock folder, 
a range of issues from 2014-2015.   Uncirculated.  (32)  

 $250 

   179 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers in a clip lock folder, 
a range of issues from 2015.   Uncirculated.  (20)  

 $120 

   180 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Kookaburra Series, specimen silver 
two ounces two dollars, 1992, 1993 (2); specimen silver one 
ounce one dollar, 1990 (2), 1994 Australia's Commonwealth 
Games logo privy mark, 1997, 2015 25th Anniversary of 
Kookaburra Series.   The second last in case of issue with 
certifi cate, the rest in slabs as issued, uncirculated.  (8)  

 $250 

    

  

 181* 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, specimen silver ten 
ounces ten dollars, 2012 Year of the Dragon.   In capsule, 
uncirculated.   

 $380 

   182 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, specimen silver ten 
ounces ten dollars, 2013 Year of the Snake.   In capsule, 
uncirculated.   

 $290 

   

183* 
  Australia,   Perth Mint, Elizabeth II, Year of the Horse square, 
coloured specimen one ounce 999 fi ne silver one dollar 
ten-coin collection, 2014.   In a decorated display stand in 
impressive box, together with certifi cate, uncirculated.   

 $500 

   184 
  Elizabeth II,   Perth Mint, Lunar Series, specimen silver ten 
ounces ten dollars, 2015 Year of the Goat.   In capsule, 
uncirculated.   

 $290 

   185 
  Elizabeth II,   1966-2006, two dollars - one cent, assorted 
dates, extracted from proof and mint sets; proof two and 
one dollar, twenty and ten cents, 2006; fi ve dollar, 1976.   
Uncirculated - FDC.  (95)  

 $100 

   186 
  Elizabeth II,   1966-2011, part sets of fi fty cents - one cent 
(146), includes silver 1966 fi fty cents; also Great Britain, 
part set of farthings, 1878-1956 (42); USA, Lincoln cents 
part set, 1916S -1994 (116), also some Canadian one cents, 
1943-1970 (14).   Stored in seven press-in coin folders, poor 
- uncirculated.  (318)  

 $50 

   187 
  Elizabeth II,   two cents (approx 770), one cent (approx 
1,440), 1966-2000s. Poor - uncirculated.   (7. 77kg)  

 $50 

   188 
  Elizabeth II,   1966-1985, one cents (900), two cents (1,000) 
all in 29 clip seal one dollar bank bags.   Very fi ne - extremely 
fi ne.  (1,900)  

 $50 

   189 
  Elizabeth II,   one and two cents in quantity (gross wt 23.5kg).   
Very good - very fi ne.  (approx 4,000)  

 $100 

   DECIMAL PROOFS 

   190 
  Elizabeth II,   proof sets, 1969 and 1970.   Without foams, 
FDC.  (2)  

 $300 
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   191 
  Elizabeth II,   proof sets, 1977, 1981, 1982 (3), 1984, 1985, 
1986; proof one dollar, 1984 (2); ten dollars, 1986 State 
series; Kiribati, Macquarie Mint, proof silver ten dollars, 
2014.   FDC.  (12)  

 $150 

   192 
  Elizabeth II,   proof six coin sets, 1977, 1980, 1998, 2000, 
2001, 2002, 2003 (2), 2004, 2005, 2007; proof eight coin 
sets, 1988, 2006; baby proof set, 2002.   All in cases and 
packs of issue, some foxing of case and pack of the 1988 
set, FDC.  (13)  

 $350 

   193 
  Elizabeth II,   proof set, 1980 in a normal case etched across 
the top, 'Produced From Selcast Exploration Nickel'.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $50 

 Selcast Exploration Ltd, a nickel mining company in Western Australia, was 
a subsidiary of UK based company, Selection Trust Ltd. 

   194 
  Elizabeth II,   proof sets, 1980-1981 (5 of each), 1982-1990 
(4 of each), 1991 (8), 1992-1999 (4 of each), 2001 (4).   In 
cases of issue with certifi cates (1980 (1) without outer case 
or certifi cate), FDC.  (90)  

 $2,000 

   195 
  Elizabeth II,   proof sets, 1981, 1982, 1985-1987, 1990, 1992, 
1994-1998, 2001 (2), 2002, 2003, 2004 (2), 2007.   In cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (19)  

 $600 

   196 
  Elizabeth II,   proof sets, 1982 (2), 1983 (2), 1984 (2), 1985 
(2), 1986 (2), 1987 (2), 1988 (4), 1992 (2), 1993 (2), 1994 
(2), 1995, 2001, 2002, 2002 baby set, proof ten dollars, 1982 
(2), 1985 (2), 1986 (2), 1987 (2), 1988 (4), 1989 (2), 1991 
(2), 1992 (2), 1993 (2); Bird Series, 1990-93 (2 of each); 
2002 Bimetal (Adelaide Pound) (2); piedforts, 1991-4; 1995 
standard and piedfort with set case; Olympic Heritage, 1994-
6 (8 coins, 3 cases).   All in cases of issue, FDC.  (65)  

 $1,000 

   197 
  Elizabeth II,   proof sets, 1983, 1984, 1988, 1989, 1991, 
1993, 2002, 2005, 2006.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (9)  

 $220 

   198 
  Elizabeth II,   proof sets, 1985, 1989, 1991, 1995, 1997, 
1998, 2000; mint set, 1985.   In pack and cases of issue 
with certifi cates (1989 without outer cover or certifi cate), 
uncirculated - FDC.  (8)  

 $200 

   199 
  Elizabeth II,   proof sets, 1985, 1991, 1994, 1995, 1997, 1999; 
proof silver ten dollars, 1988; proof fi ve dollars, 1988; proof 
one dollar, 1984; Canada, proof set, 1978.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (10)  

 $200 

   200 
  Elizabeth II,   proof set, 1985; proof silver ten dollars, State 
Series, 1985, 1986; proof silver fi ve dollars, 2000 (2); proof 
silver one dollar, 1997; proof one dollar, 1984; mint silver 
ten dollars, Commonwealth Games 1982; mint fi ve dollars, 
Commemorative 1988 (4), Bradman 1996; mint one dollars, 
Parkes 1996 (2), HMAS Sydney 2000 (3), 50 Years of 
Television 2006; New Zealand proof silver dollar, 1983.   
In packs and cases of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (20)  

 $190 

 Ex R.J.Sewell Collection. 

   201 
  Elizabeth II,   proof sets, 1986, 1987, 1990 (2); mint ten 
dollars, 1982, 1985 (2); fi ve dollars, 1988 (17), 1990 (2).   
The 1990 proof set outer boxes damaged, uncirculated 
- FDC.  (26)  

 $200 

   202 
  Elizabeth II,   proof set, 1988; proof silver ten dollars, Brisbane 
Commonwealth Games 1982, Sesquicentennial of Victoria 
1985, Sesquicentennial South Australia 1986, NSW Coat of 
Arms 1987, First Fleet Bicentenary 1988, Queensland Coat 
of Arms 1989; Perth Mint, silver specimen one ounce issues, 
Australian Kookaburra two coin pack 2008/2009, Australian 
Koala 2011.   In packs and cases of issue, uncirculated - FDC.  
(9)  

 $150 

   203 
  Elizabeth II,   proof set 2006; Perth Mint, coloured one ounce 
silver dollar, 2003 Prince William's 21st Birthday, in case 
with certifi cate No 12085; proof coloured gold quarter 
ounce Cook Islands 2004 with Ned Kelly; kookaburra Privy 
Mark Series of four silver two ounce coins, 1999, cased.   
FDC.  (4)  

 $650 

   204 
  Elizabeth II,   proof sets, 2007-2010; proof fi ve dollars, 1988.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (5)  

 $160 

   205 
  Elizabeth II,   proof set, 2009, baby set 2009; mint sets, 2003 
(2), 2004 (2), baby set 2007, baby set 2009, 2011.   In packs 
and cases of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (9)  

 $200 

   206 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, Bicentennial Issue 
1988; New Zealand, Celebration of Sport Silver Dollar 
Series, 1990.   In cases of issue, FDC.  (2)  

 $100 

   207 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1988 (4), 1991 (2), 
1992 (Royal Ladies) (2), 1993 (2), 1994, 2003 (Port Phillip 
patterns) (2); 1988 Bicentenary six silver medallions set; 2001 
Centenary of Federation proof coin collection; Courtship set 
of six silver medals by Michael Meszaros; Battle of Long Tan 
silver medal, 1993.   All in cases of issue, FDC.  (17)  

 $1,800 
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   208 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, 1993 Explorers; proof 
set, 1988; proof ten dollars, 1988 First Fleet; proof two 
dollars, 1988; mint ten dollars, 1988 First Fleet; also New 
Zealand, mint one dollar, 1974 Games; Western Samoa, 
mint one dollar, 1974 Games.   In cases and packs of issue, 
the fi rst set case damaged as usual, otherwise uncirculated 
- FDC.  (7)  

 $150 
 Ex Wal Shannon Collection. 

   209 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver, Royal Ladies set of four 
twenty fi ve dollar coins plus silver medallion, 1992, fi ve 
and a half ounces ASW.   In case of issue with certifi cate and 
booklet, FDC.   

 $150 

   210 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1998, 1999, 2001.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (3)  

 $300 

   211 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1998.   In cases of 
issue with certifi cates, FDC.  (5)  

 $450 

   212 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1998.   In cases of 
issue with certifi cates, FDC.  (6)  

 $540 

   213 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver set, The Explorers, 1994; 
Australia's Heritage Series, specimen silver ten dollars, 1994 
(2); Silver Dreamtime Set (two coins), silver fi ve dollars, 2000; 
mint fi ve dollars, Olympic Collection, Cycling, Football, 
Triathlon 2000 (3); proof silver one dollars, Kangaroo Series, 
1994 (2), 1996, Waltzing Matilda 1995.   In packs and cases 
of issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (11)  

 $260 

   214 
  Elizabeth II,   masterpieces in silver sets, 1998-2000; proof 
sets, 1979 double bar variety, 1982; proof silver ten dollars, 
State Series, 1986, 1987, 1989, Bicentennial, 1988; proof fi ve 
dollars, 1988 Parliament House; proof silver one dollar, 1997 
Kingsford Smith, 1999 Last Anzac.   In cases of issue some 
missing certifi cates, some outer boxes missing or marked, 
otherwise FDC.  (12)  

 $320 

   215 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets, 2003, 2004 (2).   All 
sets in original packaging, FDC.  (3)  

 $300 

   216 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year sets, 2005, 2006.   Sets in 
original packaging, FDC.  (2)  

 $300 

   217 
  Elizabeth II,   fi ne silver proof year set, 2009.   In timber cases 
of issue with certifi cates, FDC.  (2)  

 $120 

   218 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001.   In album of issue with certifi cate, FDC.   

 $250 

   219 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $250 

   220 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $200 

   221 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $200 

   222 
  Elizabeth II,   Centenary of Federation, proof twenty coin 
collection, 2001; Masterpieces in silver sets, 1998, 1999, 
2000.   In cases and packs of issue, 2001 certifi cate no 04368, 
FDC.  (4)  

 $400 

   223 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   FDC.   

 $400 

   224 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue, FDC.   

 $400 

   225 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $400 

   226 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980.   In case 
of issue, FDC.   

 $400 

   227 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980 (2).   
Cardboard outers with graffi ti, FDC.  (2)  

 $800 

   228 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982 
(2), 1984 (2).   Nearly FDC.  (5)  

 $2,000 

   229 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1980, 1982, 
1985, 1987, 1988 and 1989.   FDC.  (6)  

 $2,400 

   230 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, Commonwealth 
Games 1982.   In case of issue with certifi cate, FDC.   

 $400 

   231 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1982 (2), 
1987 (2), 1988 (4), 1992 (2) and 1993.   In cases of issue, 
FDC.  (11)  

 $4,000 

   232 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1983-1986 (2 
of each).   In cases of issue, FDC.  (8)  

 $3,000 
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   233 
  Elizabeth II,   proof two hundred dollars, 1987 Arthur 
Phillip and Embarkation of First Fleet.   In case of issue with 
certifi cate, outer box with foxing, FDC.   

 $400 

 Ex Wal Shannon Collection. 

   234 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1988, 1989, 
1990 (2), 1991-4, plus mint issue, 1994.   In cases and packs 
of issue, FDC and uncirculated.  (9)  

 $3,400 

   235 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1989 (2), 1990, 
mint two hundred dollars, 1989 (2), 1990.   In cases and packs 
of issue, uncirculated - FDC.  (6)  

 $2,400 

    

 

 

 

 

236* 
  Elizabeth II,   Royal Ladies proof gold four coin and medallion 
(one ounce) set in 22 carat gold, denomination is two 
hundred and fi fty dollars.   In case of issue with certifi cate 
No 1321, FDC.   

 $5,000 

   237 
  Elizabeth II,   IOC Olympic Games Centennial Issue, 1896-
1996, proof set of three, gold two hundred dollars (16.97g, 
22ct) and silver twenty dollars (2), 1993.   In case of issue 
with certifi cates, FDC.   

 $800 

   238 
  Elizabeth II,   proof gold two hundred dollars, 1993, and two 
silver twenty dollars, two three coin sets Olympics Centennial 
(McD.p277), also set for Austria, 1995.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (3)  

 $2,250 

   239 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, Offi cial Celebration 
Collection Achievement gold one hundred dollars 2000, 
with ten aluminium bronze fi ve dollars.   In original book, 
No 192/2000 plus booklet, FDC.  (11)  

 $500 

   240 
  Elizabeth II,   proof gold one hundred dollars, 1995-2003 
(fl oral emblems) complete.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (9)  

 $4,000 

      

 241* 
  Elizabeth II,   proof one ounce gold one hundred dollars, 2013, 
Lunar Year of the Snake.   In case of issue with certifi cate No 
0005, FDC.   

 $1,500 

   242 
  Elizabeth II,   proof three coin sets, 2001 Bradman Tribute.   
In cases of issue, two sets, FDC.  (2)  

 $800 

      

 243* 
  Elizabeth II,   proof fifty dollars, commemorating XVII 
Commonwealth Games 2002, trimetal coin, containing 7.8g 
pure gold, 13.39g pure silver and 15.32g pure copper.   In case 
of issue with certifi cate, FDC.   

 $400 
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   244 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympics, one kilo silver thirty 
dollars, 2000.   In case of issue with certificate 02236, 
FDC.   

 $650 

   245 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Commonwealth Games 
1982, Millennium Trio of Coins 1999-2001, Australian 
Landmark Series, 1997, Commemorative 150th Anniversary 
Issues, Adelaide Pound 2002, Sydney Mint Sovereign Pattern 
2003, Sydney Mint 2005.   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (7)  

 $360 

   246 
  Elizabeth II,   proof ten dollars, 1982, 1985-1993 (State 
Series); Harbour City pair 1997; 1990 (Birds), Perth Mint 
medals (2), one ounce silver kookaburra, 1991; mint fi ve 
dollars, 1988, Ferry Tokens and postcards; Holey dollar 
replica by Kodak.   In cases and packs of issue, very fi ne - 
uncirculated.  (20)  

 $300 

   247 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, 1982 (2); mint 
silver ten dollars, 1982 (5); proof one dollars, 1984 (3); 
Bicentennial Coin and Note Collection, 1988 (McD N/R 
PT 1) (2); medallions, comemmorating Batavia Wreck (4), 
Inauguration of Indian Pacifi c, Passenger Service, 1970, 
silvered (51mm) (C.  1970/61); Perth Mint, Western Australia 
artistic souvenir coins (5). In packs and cases of issue with 
certifi cates, uncirculated - FDC.  (22)  

 $300 

   248 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, State Series, 1985-1993.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (9)  

 $120 

   249 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Birds of Australia Series, 
piedfort 1990, standard 1991, State Series, 1986, 1987, 
1988, Millennium Coin Series, The Past 1999.   In cases of 
issue with certifi cates, FDC.  (6)  

 $100 

   250 
  Australia,   cased proof coins, ten dollars Piedfort, 1990, 
1991, 1992, 1993; ten dollars State 1986, 1987, 1988; 
1989 kookaburra, 1992 Space silver fi ve dollars proof cased 
(case damaged); one dollar, silver proof 10th anniversary of 
one dollar coin, 1994 (2) another Sydney Coin Fair Issue; 
1995 Waltzing Matilda silver cased dollar Sydney Coin Fair 
Issue; 1982, silver ten dollars and fi fty cents games cased 
proofs; cased proof 1984 dollar.   Mostly FDC some cases 
worn.  (14)  

 $300 

   251 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Birds of Australia Series, 
piedfort 1989-1994, standard 1989-1994.   In cases of issue 
with certifi cates, FDC.  (12)  

 $220 

   252 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Endangered Species, 
piedfort 1995 (2), 1997 (2), standard 1995 (2), 1997 (2).   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (8)  

 $150 

   253 
  Elizabeth II,   proof silver ten dollars, Australia's Olympic 
Heritage Series, set of six, 1994-1996, Landmark Series, set 
of two, 1997, Mixed Metal Commemorative, Anniversary 
Adelaide Pound 2002, Anniversary Sydney Mint Pattern 
2003; proof silver one dollars, Subscription Issues, 1996, 
2003, 2009, Silver Kangaroo Series, 1999, 2002, 2009, 2013.   
In cases of issue with certifi cates, FDC.  (11)  

 $380 

   254 
  Elizabeth II,   Landmark Series, specimen silver ten dollars, 
1999 Snowy Mountains Scheme; Sydney Olympics, proof 
silver fi ve dollars, 2000 Sea Change; Subscription Series, 
proof silver one dollar, 1998 Parliament House; Perth Mint, 
proof silver two ounces kookaburra, 1999; specimen silver 
one ounce kookaburra set of three, 2002-2004.   All with 
certifi cates except last set, in cases of issue, uncirculated 
- FDC.  (3 + 2 sets)  

 $180 

   255 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988; mint fi ve dollars, 1988 
(2); proof silver two dollars, 1988; proof silver one dollars, 
Majestic Images 1999, Last Anzacs 1999; mint one dollars, 
Last Anzacs 1999 (4); Great Britain, mint twenty fi ve new 
pence, 1977 Silver Jubilee (KM.920).   In packs and cases of 
issue with certifi cates, uncirculated - FDC.  (11)  

 $80 

   256 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, New Parliament House 
1988, International Year of Space 1992, Enfranchisement of 
Women 1994, Bradman 1996, Flying Doctor 1998, Battle 
of Sunda Strait 2002, AFL Football 2004; proof silver one 
dollars, Decimal Currency 1996 (2), Old Parliament House 
1997, New Parliament House 1998, Majestic Images  1999 
(2), Proclamation 2000, Melbourne Mint 2002, 190th 
Anniversary of Holey Dollar 2003, 40th Anniversary of Last 
Penny Issued 2004 (2).   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (18)  

 $350 

   257 
  Elizabeth II,   proof fi ve dollars, 1988 (14), 1990 (Anzac pair), 
1992 (2), 1994 (2), 1996; silver issues, 2002 (Finale) (2), 
2003 (Rugby) (2), 2004 (Adelaide to Darwin) (2); proof silver 
two dollars, 1988 (14); proof dollars, 1984 (10); proof silver 
one dollars, 1992, 1993, 1994; one ounce silver Subscription 
Series, 1996-8, 1999 (2), 2002 (4), kangaroo 1999 (2), 2001, 
2003 (2); Perth Mint holey dollar and dump sets, 1988 (4), 
1989 (2).   All in cases of issue, FDC.  (74)  

 $750 



19

      

part

 258* 
  Elizabeth II,   proof silver five dollars, Bradman 2001, 
Millennium Hologram Issues, 2001 (2), 2002 (2) 2003, 
Commonwealth Games 2002, Rugby World Cup 2003, 
Sydney to Athens 2004, Bicentenary of Tasmania 2004 (2), 
150 Years of Steam 2004, Adelaide to Darwin Railway 
2004, Perth Mint, Kookaburra 1990.   In cases of issue with 
certifi cates, FDC.  (14)  

 $460 

   259 
  Elizabeth II,   proof silver fi ve dollars, Rugby World Cup 
2003 (2); proof one dollars and twenty cent set, 2009, 2011; 
mint one dollars, Commemorative 1994, Waltzing Matilda 
1995, Kingsford Smith 1997, Florey 1998, Olymphilex 
2000, Navy 2000, Army 2001, Vietnam 2003, Korean War 
2003, Eureka Stockade 2004, Gallipoli 2005 (2), 50 Years 
of Australian Television 2006, Commonwealth Games 2006, 
Ocean Series, 2006 (2), 2007 (4), 75th Anniversary Sydney 
Harbour Bridge 2007, The Ashes 2007, Year of the Pig 2007 
(3), Land Series 2008 (6), International Polar Year 2008, 
Mastermint 2009 (2), Year of the Tiger 2010, Presidents 
Cup 2011, Air Series 2011 (2), Wheat Sheaf Dollar (set of 
four) 2012, Insect Series 2014, Centenary Anzac (set of four) 
2015; RAM roll 2010; mint fi fty cents, Australia II 2008, 
Moon Landing 2009, 150th Melbourne Cup 2010 (12), 
Royal Engagement 2010 (3), 60th Anniversary of National 
Service 2011, Royal Wedding 2011; mint twenty cents, 
Australia Remembers Series, 2010 (11), 2011 (3), 2014 (2), 
The Ashes 2011.   In packs and cases of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (82)  

 $300 

   260 
  Elizabeth II,   proof silver triangular fi ve dollars, 2013 25th 
Anniversary of Parliament House, 2014 Lest We Forget; 
proof silver one dollar, 2013 Bicentenary of Holey Dollar & 
Dump; Subscription Series, proof silver dollar, 2003 Holey 
Dollar and Dump; New Year's Eve Series, proof silver one 
ounce one dollar, 2014; frosted uncirculated selectively gold 
plated silver one ounce one dollar kangaroo, 2005.   In cases 
of issue with certifi cates, the third with low certifi cate number 
54, uncirculated - FDC.  (6)  

 $200 

   261 
  Elizabeth II,   proof silver one dollars, Kangaroo Series, 1998, 
2000-2006, 2007 (2).   In cases of issue with certifi cates, 
FDC.  (10)  

 $280 

   262 
  Elizabeth II,   proof silver dollars, Subscription Series, Decimal 
Currency 1996 (2), Old Parliament House 1997, New 
Parliament House 1998; proof fi ve dollars, Bradman 1996 
(aluminum bronze) (2), Bradman 1996 (bimetallic) (10); also 
fi fty cents, 1966.   In cases and packs of issue with certifi cates, 
uncirculated - FDC.  (19)  

 $150 

   263 
  Elizabeth II,   proof silver dollars, 1993-1995 (fair issues), 
1993-1998, The Last Anzacs 1999, Army 2001, 2002 (2), 
Korean War 2003, 2004, Gallipoli 2005; proof silver two 
dollars, 1988; proof silver fi fty cents, Royal Visit 2000, 50th 
Anniversary QEII Accession 2002 (2); mint one dollars, 1993 
(5), 1994, 1995 (2), 1998 (2), HMAS Sydney II 2000, Defence 
Forces three coin folder 2001 (2), Australian Vietnam Forces 
2003, Korean War 2003; mint roll, twenty cents, United 
Nations 1995; mint two cents, 1980 (4), 1981 (4), 1989; 
mint one cent, (assorted dates) 1980-1990 (72); USA, three 
cents, 1866 (fi ne); Medallions, Bicentennial Memento 1988 
(2), Dusseldorf Commemorative (in silver) 1988, Australian 
Species set of eight 1992, Perth Mint Commemorative (in 
silver) 1998; Paper Weight, Maserati 2014; PNC, Year of 
the Family 1994, QEII Jubilee 2003; Great Britain, Royal 
Military Police badge (very fi ne).   Except for the USA three 
cents and the MP badge, all in packs and cases of issue with 
certifi cates, uncirculated - FDC.  (126)  

 $480 

      

 264* 
  Elizabeth II,   proof dollar, 2009, in gold (25th anniversary).   
In case of issue, with certifi cate No 1000, FDC and rare.   

 $1,200 

   265 
  Elizabeth II,   proof dollar, 2009, in gold (25th anniversary).   
In case of issue with certifi cate No 797, FDC and rare.   

 $1,200 

   266 
  Elizabeth II,   proof fi fty cents, 2009, in gold (40th anniversary).   
In case of issue with certifi cate No 503, FDC and rare.   

 $1,800 

      

 267 *
  Elizabeth II,   proof fi fty cents, 2009 in gold (40th anniversary).   
In case of issue with certifi cate No 574, FDC and rare.   

 $1,800 
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   268 
  Elizabeth II,   proof cupro-nickel twenty cents, 2013, hyper 
metallic coloured; another, 2013, gold plated.   In a paua shell 
container, uncirculated.  (2)  

 $40 

   269 
  Elizabeth II,   decimal proof coins, ex sets, fi fty cents 1975, 
1980, 1981, 1983, 1984, 1986; twenty cents 1971, 1977, 
1978, 1980-1984; ten cents 1982-1984; fi ve cents 1972, 
1974, 1981, 1983, 1984, 1986; two cents 1983; one cent 
1984, 1986.   In 2x2 holders, FDC.  (26)  

 $100 

   270 
  Elizabeth II,   proof and mint coins, including proof three coin 
set, 2001 Victoria; proof silver fi ve dollars, 2000 Sydney 
Olympics; 2004 (2), Steam Railways, Athens Olympics; 2006 
Commonwealth Games; proof silver one dollars, 2001 Army; 
Perth Mint, proof one ounce one dollar, 2002 Golden Jubilee; 
2004 Eureka locket coin; mint sets, 1977, 2001, 2005; mint 
coins, fi ve dollars, 1990 Anzac with replica miniature set 
of medals and collar badge; 2000 Sydney Olympics; 2004 
Olympic Games (missing card); silver one ounce one dollar 
kookaburra, 2001 Federation privy mark; aluminium bronze 
one dollar, 2005 Anzac two coin set; 2015 Anzac; RAM, one 
dollar, 1999C Anzac; 2000C HMAS Sydney II; 2001C Army; 
2004C Eureka; 2006M Commonwealth Games, in folders; 
fi fty cent, 2006 Commonwealth Games, card; also fi ve coin 
set 1953-1964; three coin set 1945-2005 USA/Australia; 
Macquarie Mint, silver ten dollars, 2015 Gallipoli; silver 
medallions, 2014 HMAS Sydney; 2015 Simpson; medallions, 
Centenary of Federation, 2001 (70mm); Tasmania Celebrates 
2001 (79mm); Sands of Gallipoli plaque, medal and key 
ring; Herald Sun medallions (2) 2015 Anzac; Cook Islands, 
Perth Mint, proof silver one dollar, 2004 HMAS Sydney/SMS 
Emden coin and medal set.   In cases and wallets of issue, 
uncirculated - FDC.  (36)  

 $400 

 


